埃及中止向以色列 出口天然气合同

布当天向埃及国家电视台证实,

由于对方的违约行为, 埃及石油 总局和该公司已干当天宣布其与

东地中海公司签署的关于向以色

商业决定",并称对方已数月未缴

舒埃布强调这一决定"纯属

以色列四成天然气需从埃及

列出口天然气的合同无效。

纳合同应付款项。

进口,主要用于发电。

新华社开罗4月22日电 埃及 天然气控股公司22日说,该公司 当天已中止与一家公司签署的关 干向以色列输送天然气的合同。 该公司总裁穆罕默德·舒埃

IMF和世行春季会议闭幕 增资扩容成为最大突破

拟年底完成份额和治理改革

(IMF)与世界银行2012春季会议22日 在美国首都华盛顿落下帷幕,本次会 议在国际货币基金组织扩容增资方 面取得了重大突破,彰显了国际社会 确保全球金融稳定的坚定决心。

寄望"华盛顿时刻"

IMF 总裁拉加德在本次会议开 幕前曾说,期待着一个"华盛顿时 刻"。拉加德所说的"华盛顿时刻"是 相对于 2009 年的"伦敦时刻"而言 的, 当时正是全球金融危机爆发之 际,20国集团的领导人以及财长、央 行行长等先后聚集伦敦,共商合作应 对百年一遇的金融危机,彰显了国际 社会共同应对危机的决心和力量。

如今,全球经济复苏缓慢,欧债 危机更有蔓延的趋势,构筑全球金融 安全体系更是迫在眉睫。本次会议 在这一问题上取得了重大的突破, 国际货币基金组织获得了部分成员 国增资承诺,数额总计超过4300亿 美元。拉加德指出,这一增资额度使



得国际货币基金组织的可贷资金几 平扩大了一倍, 显示出了国际社会 确保全球金融稳定以及促使世界经 济更加稳健复苏的强烈意愿。

关注份额比重调整

国际货币基金组织份额和治理 改革是本次春季会议的一个重要议

题。根据2010年通过的改革方案, 成员国的份额比重将进行调整,其 中约6%的份额将由发达经济体向 有活力的新兴市场和发展中国家转 移。此外,在执行董事会组成方面, 欧洲国家将让出两个席位,以提高 新兴市场和发展中国家在执董会的 代表性。然而,截至目前,要达到这 国集团财长和央行行长发表公报, 重申要在今年年底的会议前完成 2010年确定的改革目标,并承诺在 明年1月前完成国际货币基金组织 份额公式的全面审查工作,在2014 年1月前完成下一轮检查。

"平衡"含义各地不同

与会的政府官员和专家、学者 也都对未来的复苏与发展模式各抒 己见, 他们都非常强调一个词:"平 衡",但是对于不同的地区却有着不 同的含义。在欧洲和美国,这意味着 要在削减财政赤字与刺激经济发展 之间找到平衡;对于亚太和一些新 兴经济体来说,则意味着从投资型 增长向消费性增长的增长模式转变; 而对于非洲等一些不发达地区而言, 则是从依赖于外来的援助向着内部 发展及本地区间合作的转变。世行 行长佐利克还特别强调在加强全球 金融防火墙的同时, 更要构筑全球 社会保障安全体系。 吕晓红

设法减少负债水平 韩要标普调高评级

新华社上午电 韩国企划财 政部长官朴宰完会晤美国标准普 尔公司代表,要求这家国际评级 机构调高韩国的主权信用评级。

多名企划财政部官员 22 日 说,两天前,在美国首都华盛顿参 加二十国集团财政部长和中央银 行行长会议期间, 朴宰完会晤标 普高级管理人员。会晤中,标普代 表称"注意到"韩国国营企业和金 融机构的财务状况;朴宰完回应, 韩国政府将采取措施,设法减少 这些企业和机构的负债。

韩联社报道,韩国 284 家国 营企业 2010 年债务总额为 386.6 万亿韩元(约合3391亿美元),较

另一家主要评级机构美国穆 油投资者服务公司本月上旬押蚌 国信用评级展望从"稳定"调高至 "积极",标普则维持"稳定"

伊朗称已"解码" 美被击落无人机

新华社上午电 伊斯兰革命 卫队航空航天部队主管阿米尔: 阿里·哈吉扎德 22 日说, 伊方研 究人员已经"破解"一架美国无人 驾驶飞机的信息系统和存储设 备,正在打造它的复制品。

这一说法当天受到美方质 疑。美国国会参议院国土安全与 政府事务委员会主席乔·利伯曼 说,伊朗"向来好吹嘘"。

伊朗去年 12 月宣布, 武装部 队在伊朗东部击落一架"RQ-170"型无人机。

哈吉扎德表示:"这架无人机 几乎没有任何部分可以向我们隐 瞒。我们还获得了它已经被删除 的数据,有许多密码和字符,我们 破解了它们。"哈吉扎德说,伊朗 正在复制这架无人机, 运用与美 方相同的隐形战机和轰炸机技 术。"美国人应该意识到我们了解 这架无人机的程度, 我们的专家 全面掌握了它的组件和程序。

中国经济转型成会议关注焦点

给世界经济发展创造机会 自身需防"中等收入陷阱"

IMF和世界银行春季年会的很 多与会者聚焦第二大经济体中国和 第三大经济体日本以及多个新兴亚 洲经济体的发展。他们认为,中国正 在进行的经济转型,将对世界经济 产生深远影响。

与会的中国人民银行副行长易 纲表示:"事实上,在 2007 年,国际 收支经常项目顺差在中国 GDP 中 占的比例超过10%,而去年这一比

新

世界银行负责东亚和太平洋地 区事务的副行长帕梅拉,科克斯 (女)也认为,中国在转变经济发展 方式时,已经逐渐告别劳动密集型 产业和以低附加值商品出口为主的 模式,转而向高端发展。

与会者一致认为,亚洲,特别是 中国的经济转型,会对世界经济产 生很大影响。科克斯认为,对于低收

入国家来说,中国告别低端制造业 是它们发展的一个机遇。他们可以 讲入到这一制诰领域。

许多新兴国家也看好中国未来 对商品的需求,将目光瞄准了中国 市场。巴西最大私人银行伊塔乌银 行首席经济学家伊兰, 戈登法日恩 说:"我们对阿根廷出口占9%,而对 中国的出口占到15%。

针对中国的经济转型对于美国

等发达国家的影响, 摩根史坦利公 司首席经济学家文森特•莱因哈特 说:"中国将是一个更大的、增长迅 读的出口市场。

与会者认为,在转型过程中,中 国目前的挑战也很大。中国目前人 均收入已经超过4000美元,许多人 担心,中国会陷入"中等收入陷阱"。 也就是说, 由于快速发展中积聚的 矛盾集中爆发, 自身体制与机制的 更新进入临界点,中国经济增长会 出现回落或长期停滞。中国央行副 行长易纲表示,中国已经对此有所 警惕,将进一步通过经济转型和再 平衡来避免这一情况的发生。韩曙

新华社上午电 美国一家技术企业

定于本月24日对外 宣布成立,将以开采 小行星中的矿藏资 源为主要目标。

企业"行星资 源"定于24日在美 国西北部城市西雅 图成立,由"X奖 金"基金会主管皮 特·迪亚曼迪斯和 美国国家航空航天 局前火星探索项目 主管克里斯·莱维 基担任联合主席。

"行星资源"在 一份声明中说:"企 业业务涵盖两大 类、即太空探索和 自然资源(开采)。

美国《福布斯》 杂志报道,这家企 业的主要业务其实

是开采小行星上的矿产资源并把 它们运回地球。

"行星资源"引起不少高新技 术行业从业人员的兴趣。在迪亚曼 迪斯和莱维基的身后,聚集了庞大 的资助人阵容,包括谷歌公司首席 执行官拉里•佩奇、谷歌前首席执 行官埃里克·施密特、微软公司前 高级研发人员杳尔斯•两蒙尼和知 名导演詹姆斯•卡梅伦

"行星资源"在声明中说,这 企业的新业务将为全球增加数 万亿美元的生产总值,"将创立新 产业,重新定义自然资源"。

印度拟明年 4 月 宣布茶为"国饮"

新华社今晨电 印度计划委 员会高级官员蒙特克·辛格·阿卢 瓦利亚说,印度打算明年4月17 日给予茶以"国家饮品地位"

阿卢瓦利亚前一天视察东北 部产茶区阿萨姆邦时说, 政府作 出这一决定,部分原因是为了纪 念 19 世纪印度茶产业重要推动 者玛尼兰·德万。

印度媒体《亚洲时代》22日 报道,政府把茶定义为"国饮"可 能引起争议,一些人认为椰子汁、 柠檬水等饮品同样受不少印度人 欢迎,且更加健康。

印度人的茶饮品多混合奶和 不少糖并经常以小豆蔻调味。

瑞士日前宣布,从5月1日起,

对来自中东欧地区的8个欧盟国家

的移民实施配额制度,大幅减少颁

发居留许可证的数量。这一决定引

示,在瑞士目前的790万人口中有

110 万是来自欧盟的移民, 他们对

自由流动的协议。



庆祝地球日

4月22日,匈牙利"自行车临 界量"组织在首都布达佩斯举行活

动,人们用宣传骑自行车有益处的 方式庆祝第43个世界地球日。

图为自行车爱好者将自行车高 新华社 发

瑞士宣布限制东欧移民 东欧 4 国发表声明抗议

起了欧盟的强烈不满。波兰、捷克、 匈牙利和斯洛伐克四国也集体发表 瑞士经济的发展做出了贡献, 但移 民数量的讨快增长, 给多元文化融 声明, 谴责瑞士政府歧视东欧移民, 并且违背了欧盟与瑞士达成的人员 合、最低工资标准设置等造成了很 多困难。执政党之一的人民党更指 虽然瑞士并不是欧盟成员国, 责外来移民导致了房租上涨、公共 但双方通过大约 120 个双边协议, 交通拥挤, 国民生活质量下降以及 在经贸往来、人员流动等方面都保 瑞士传统文化价值的流失,而且加 持着密切的双边关系。瑞士政府表 重了社会福利负担。

> 正是在这种背景下,本月18 日,瑞十宣布启动新的移民条款,从

牙利、斯洛伐克、爱沙尼亚、拉脱维 亚、立陶宛、斯洛文尼亚等8个中东 欧国家的移民实施配额制度,将每 年颁发给这些国家移民的工作许可 和居留许可证的数量从去年的 6000 件减少到 2000 件。

瑞士限制东欧移民的决定引起 了欧盟和中东欧国家的强烈抗议。欧 盟外交和安全政策高级代表阿什顿

表示,瑞士政府的决定违背了欧盟与 瑞士间的人员自由流动协议,这一决 定与瑞士当前的经济状况、劳动力市 场形势以及东欧国家移居瑞士的人 数等实际情况并不相符。波兰、捷克、 匈牙利和斯洛伐克等维谢格拉德集 团四国 20 日集体发表声明, 称东欧 移民只占瑞士移民总数的10%,瑞士 政府的决定带有"政治性"目的,是对 东欧移民的歧视。

瑞十等国对东欧移民的限制。 是一种隐形的贸易保护主义,这也 说明,欧洲一体化进程带来的内部 融合问题在经济危机的背景下已经 越发明显。 赵沅方